Ypok 9

YMHOXeHUue uymcen
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Bec kpaba coctasnser Kouwka Becut 2000 ,
1/3 oT Beca newja a BeC KOTeHKa
n paseH 200r. cocTtaBnsieT 1/5 Beca KOLWIKHK

HanTtu Bec newa. HauTu Bec KoTeHKa
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Bec kpaba coctasnser Kouwka Becut 2000 ,
1/3 oT Beca newja a BeC KOTeHKa
n paseH 200r. cocTtaBnsieT 1/5 Beca KOLWIKHK
HanTtu Bec newa. HauTu Bec KoTeHKa
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YMHOXeHue HaTypanbHbIX Yucen

ab=a+a+a+..a
b pa3s
v
YMHOXUTb aHab

3HAaUYnUT B3ATb a cnaraemMmbiM b pas.

5.-3=5+5+5
4.7 =




YMHOXeHue oTpUulaTeJsibHbIX YUcen

FRAITAT=-35=-15

8

—2-(-4) = X (ABa noBopora)



YMHOXeHue apodu Ha 4Yncrno




YMHOXeHne APOOHbIX Ynucen
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Yucnuteno

3HaMeHaTenb
21_2
32 6

YTOObI YMHQXUTDL
Apo6b Ha ApPoob
Hago Yucnurens
YMHOXWUTb Ha
yucnurernb,

a 3HamMeHaTesnb
Ha 3HamMeHaTenb.

5,210
3 3
YTOObI YMHOXHUTbL
Lerioe 4Yncro
Ha ApoOb
Hago YMHOXWUTb €ro

Ha YACJTINTEJb.
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YMHOXEeHUe MOXHO
3aMeHMTb aerneHuneMm!




Ypok 10

YMHOXeHue yncen
CokpalieHue gpoben



BbINONHNTbL PUCYHKN U
3annucaTtb YMHOXEeHUue
Nnpyu NOMOLLU AeneHus
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3anucaTtb gerneHuve
NpPY NOMOLLMN YMHOXEHUSA

6:5=



CokpalieHue gpobewn

YT00ObI COKpaTUTL APOOL, HAOO
yucnutenb U 3HaMeHaTenb
pa3aenuTb Ha OO4HO U TO XXe YMCIo
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CHavana apo6bun Hago coKkpaTUTb!
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